

2024年12月18日 株式会社明光ネットワークジャパン https://www.meikonet.co.jp/

(コード番号:4668 東証プライム)

# 現役アスリートに本気で挑む逃走ゲーム

# ふれたび×MAGMA「プロアスリートからの挑戦状」開催 正しいフォームで走れるようにプロアスリートのレッスン付き

個別指導の学習塾「明光義塾」を全国展開する株式会社明光ネットワークジャパン(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:岡本 光太郎)が運営する、子どものためのイベント・旅行ブランド「ふれたび」は、地域特化の体験型宿泊施設を展開する株式会社MAGMA(本社:東京都渋谷区、代表:福永 祐大)と本格キッズ逃走ゲーム「プロアスリートからの挑戦状」を2025年2月2日(日)に開催いたします。

ふれたび×MAGMA 「プロアスリートからの挑戦状」

https://furetabi.meikogijuku.jp/event/2024/12/231223-tososeyo/



「ふれたび」は一味違う、特別な体験を提供しています。「子どものやりたい!」という好奇心と、「保護者の体験させたい!」という願いを同時に叶え、楽しさと学びが調和した、唯一無二の体験をお届けします。

本イベントは廃校全体を舞台とし、現役アスリートが追跡者となり参加者を追いかける本格逃走ゲームです。ゲーム開始前にはプロアスリートから走り方のレッスンを受け、正しいフォームで走れるように練習してからゲームに臨みます。ゲーム中はもちろんプロアスリートの追跡者が本気で追いかけてきます。知恵と勇気と"正しいランニングフォーム"で追跡者から逃げ切ってください。

子どもたちの大好きな逃走ゲームを通して、成功の喜びと仲間との絆を深める特別な一日をお楽しみください。

# ふれたび×MAGMA 「プロアスリートからの挑戦状」 おすすめのポイント



### 【ポイント①】 現役アスリートの追跡者に本気で挑む!

普段はスポーツ界で活躍するアスリートたちが、今度は「追跡者」として参加者を追い詰めます。彼らの猛追から逃れ、無事逃走できるかは、 あなた次第です。

### 【ポイント②】舞台は「廃校」広大なエリアを駆け抜けろ!

廃校全体が舞台の大規模な逃走ゲーム。アトラクションや地形を生かしたエリアで、チーム力や戦術も試されます。

#### 【ポイント③】誰もが主役になれる白熱の逃走劇!

体力だけでなく、知恵と戦略が勝利のカギとなるこの逃走ゲーム。現役 アスリートたちとの真剣勝負に挑戦し、仲間と一緒に勝利を目指しま しょう。

#### ■ツアー概要

ツアー名: 本格キッズ逃走ゲーム「プロアスリートからの挑戦状」

実施日 : 2025年2月2日(日) 出発地 : 練馬駅周辺/新宿駅周辺

開催地 : 千葉県成田市 参加対象者 : 小学生、中学生 お申込締切 : 2025年1月23日(木) 参加費用 : 22,800円(税込)

主催: ふれたび(株式会社明光ネットワークジャパン)

<ツアー詳細・お申込み方法>

https://furetabi.meikogijuku.jp/event/2024/12/231223-tososeyo/

### ■ MAGMA RESORTについて (https://magma-resort.com/)



## 全感情が熱くなる没頭型テーマパーク&ホテル

2025年OPEN予定の、株式会社MAGMAが運営する全感情が熱くなる没頭型テーマパーク&ホテルです。食事・宿泊に加えて1日20種類以上のアクティビティが含まれるオールインクルーシブで楽しむことができます。季節・伝統・文化の体験と全力で遊ぶMAGMAクルーがお待ちしております。

### ■ ふれたびについて (https://furetabi.meikogijuku.jp/about/)



## 子どもの世界を広げる五感にふれる体験を

旅行・体験活動を通じて子どもたちの豊かな成長を応援します。

ふれたびのツアーは観光名所めぐりではなく、テーマに特化した施設やスポットを訪れてそこでしかできない体験や見学をし、楽しみながら学びを残すことを大切にしています。子ども、保護者、ふれたびスタッフ、体験先の方々などみんなの声を集めてつくったイベントを通して「子どものやりたい!」や「保護者の体験させたい!」を叶えます。

#### ◆株式会社明光ネットワークジャパンについて

企業としてPurpose(パーパス:存在意義)を"「やればできる」の記憶をつくる"、Visionを"「Bright Light for the Future」人の可能性をひらく企業グループとなり、輝く未来を実現する"と掲げ、個別指導塾「明光義塾」を始め、さまざまな教育サービスを運営・フランチャイズ展開しています。

#### 【会社概要】

会社名 : 株式会社明光ネットワークジャパン 代表者 : 代表取締役社長 岡本 光太郎

本社 : 〒160-0023 東京都新宿区西新宿7丁目20番1号

URL : https://www.meikonet.co.jp/



# 明光ネットワークジャパン

### 【本件に関するお問合せ先】

株式会社明光ネットワークジャパン キッズ事業部旅行課 担当:高橋 東京都知事登録旅行業第2-6626

電話:03-5332-5231 (明光キッズ本部宛) E-MAIL: event\_info@meikonetwork.jp